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Conceptbrief voor thuiszorg en huisartsen


Afzender: <Naam apotheek>
Betreft: wijziging levering van uw hulpmiddelen
Datum: <datum>


Geachte <Voornaam ><Achternaam>, 

Zorgverzekeraars VGZ en Zilveren Kruis wijzigen per 2021 het beleid omtrent de levering van medische hulpmiddelen. Graag brengen wij u op de hoogte van deze veranderingen. 
[bookmark: _GoBack]
Helaas mogen apotheken vanaf 1 januari 2021 de volgende hulpmiddelen niet meer leveren:
· VGZ 		wond- en compressiematerialen
· Zilveren Kruis (incl. De Friesland)		incontinentie-, diabetes-, stoma-, wondmaterialen
		drinkvoeding

Wij hebben een goede samenwerking met BENU Direct Hulpmiddelenzorg. Ook u en uw cliënten kunnen gebruik maken BENU Direct Hulpmiddelenzorg. Zo krijgen uw cliënten toch de juiste medische hulpmiddelen. 

Klanten ontvangen via BENU Direct Hulpmiddelenzorg dezelfde materialen
BENU Direct Hulpmiddelenzorg heeft overeenkomsten met alle zorgverzekeraars en levert al jaren continentiezorg, diabeteszorg, stomazorg, wond/compressiezorg en medische drinkvoeding. Gespecialiseerde verpleegkundigen en medewerkers geven u en uw cliënten graag persoonlijk advies. 

BENU Direct helpt klanten bij de overstap 
De komende periode zullen wij onze klanten informeren over de wijzigingen van hun zorgverzekeraar. Wij adviseren daarbij om over te stappen naar BENU Direct. 

Voor u als zorgprofessional biedt BENU Direct Hulpmiddelenzorg ook voordelen
De ambitie van BENU is, om het regelen van zorg voor professionals makkelijker te maken én de zorg dicht bij cliënten te brengen. Dat doet BENU, door samen met onze partners, slimme, persoonlijke en toegankelijke zorg te maken.

Met het gebruiksvriendelijk digitaal bestelportaal kunt u makkelijk online een voorschrift maken en direct een bestelling plaatsen. BENU Direct is tevens aangesloten op Zorgdomein. Ook geven zij regelmatig regionale (geaccrediteerde) scholingen en denken graag met u mee om samen de zorg beter te regelen.

Nieuwe klanten aanmelden bij BENU Direct Hulpmiddelzorg 
<Naam apotheek> kan nieuwe cliënten inschrijven maar u kunt dit ook zelf doen. Voorschrijven of nieuwe klanten aanmelden kan eenvoudig via https://ovis.benudirect.nl/aanmelden

Heeft u nog vragen? 
Dan kunt u contact opnemen door middel van <contactgegevens apotheek>

Met vriendelijke groet, 
<naam apotheker>
